

DIPARTIMENTO MOBILITÀ , QUALITÀ URBANA, OPERE PUBBLICHE, ECOLOGIA E PAESAGGIO

SEZIONE POLITICHE ABITATIVE

Ai Comuni della Regione Puglia

OGGETTO: L. n. 431/98, art. 11 – Fondo nazionale per il sostegno all'accesso alle abitazioni in locazione. Annualità 2019. Deliberazione di Giunta Regionale n. 540 del 06 aprile 2021. Eventuali Fondi comunali aggiuntivi successivi al cofinanziamento comunale già previsto per premialità - CHIARIMENTI.

AVVISO N. 4

Con la deliberazione di Giunta Regionale n. 540 del 6 aprile 2021 è stata ripartita, tra l'altro, per le finalità di cui all'art. 11 della Legge 9 dicembre 1998, n. 431 in oggetto, annualità 2019, la somma di € 5.000.000,00 a titolo di **cofinanziamento regionale aggiuntivo** tra i Comuni per i quali è stato rilevato, sulla base delle risultanze trasmesse tramite il Sistema informatico PUSH ai sensi della D.G.R. n. 1724 del 22 ottobre 2020, un fabbisogno inevaso ottenuto come differenza tra il fabbisogno comunale e il totale delle somme a disposizione per ciascun Comune, comprensive della quota di cofinanziamento a carico dei bilanci comunali.

Con la medesima D.G.R. n. 540/2021 è stato disposto, altresì, di "consentire ai Comuni, considerate le eccezionali necessità da questi rappresentate e in parziale deroga a quanto previsto con la deliberazione di Giunta Regionale n. 1724 del 22 ottobre 2020, di attribuire ai beneficiari un contributo secondo le indicazioni fornite dalla Giunta Regionale, in termini di solo indirizzo, con la deliberazione n. 999 del 20 luglio 2001, ossia operando delle riduzioni, come ritenuto opportuno, al contributo da assegnare oppure privilegiando le fasce più deboli oppure integrando con fondi del bilancio comunale".

Occorre precisare che il su riportato inciso "ossia operando delle riduzioni, come ritenuto opportuno, al contributo da assegnare oppure privilegiando le fasce più deboli oppure integrando con fondi del bilancio comunale" è un mero richiamo testuale della disposizione di cui alla citata deliberazione di Giunta Regionale n. 999 del 20/07/2001, volto ad esplicitare ed illustrare, al fine di darne completa ed agevole conoscenza, il contenuto degli indirizzi forniti con la medesima D.G.R. n.

www.regione.puglia.it